

### Titlul proiectului:

"Extindere sistem de management al traficului în Municipiul Bistrița", Cod proiect: C10-I1.2-594

### Comunicat de presă

**Primăria Municipiului Bistrița** anunță semnarea contractului de finanțare nr. 303/03.01.2023 pentru proiectul "Extindere sistem de management al traficului în Municipiul Bistrița", cod proiect C10-I1.2-594, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României (PNRR).

**Perioada de implementare** a proiectului este de 36 luni, în perioada 03.01.2023-03.01.2026.

**Scopul proiectului** este îmbunătățirea capacității administrației publice de a gestiona traficul la nivel local, precum și creșterea atractivității serviciilor de transport public local în detrimentul autovehiculului personal.

**Obiectivul specific:** în cadrul proiectului, se vor achiziționa echipamente care permit interoperabilitatea cu sistemul de management al traficului care este implementat prin cele 2 proiecte aflate în curs de execuție prin POR 2014-2020, "Linie verde de transport public utilizând mijloace de transport cu motor electric, hibrid sau normă de poluare redusă" și "Reconfigurarea axei de transport public pe traseul str. Gării – b-dul Decebal – str. Andrei Mureșanu – str. Nășăudului", cu rolul de a-l completa.

Pentru extinderea sistemului inteligent de prioritzare a transportului public, sunt necesare următoarele:

- introducerea semaforizării pentru autovehicule, pietoni și bicicliști în apropierea sensurilor giratorii;
- montarea senzorilor inteligenți care pot comunica/recunoaște vehiculele de transport public;
- dotarea vehiculelor de transport public cu senzori;
- introducerea dotărilor suplimentare pentru trecerile de pietoni semaforizate, astfel încât să permită acordarea priorității autobuzelor/microbuzelor;
- extinderea dotărilor centrului de comandă și asigurarea programelor necesare.

Apelul de proiect este gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Pilonul IV. Coeziune socială și teritorială - Componenta 10 - Fondul Local - I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local).

**Valoarea totală a proiectului** este de 6.297.363,98 lei cu TVA, din care 5.291.902,50 lei este valoarea eligibilă din PNRR și 1.005.461,48 lei este valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR. Cheltuielile neeligibile necesare implementării proiectului vor fi asigurate de beneficiar.

Persoană de contact: Marius Mărincean – Asistent de proiect  
e-mail: [primaria@primariabistrita.ro](mailto:primaria@primariabistrita.ro)  
telefon 0263-223923, 0263-224706

**Primar**  
**Ioan Turc**



### „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”